

我市加大建筑节能改造推进力度

高层建筑将试点推广太阳能应用

本报讯(记者 覃岩峰) 昨日,以住房和城乡建设部城市建设和村镇建设司巡视员张悦为组长的监督检查组来到郑州,开始对我省建筑节能领域节能工作进行为期4天的专项督察...

19.23万吨,圆满完成了年度目标任务。其中,城区新建建筑节能全部落实了建筑节能设计标准;县(市)新建建筑节能标准实施率达到99.8%,较去年提高了17.8个百分点...

中小学优秀教师明年可境外研修

名师及师德标兵等可申请

本报讯(记者 王红 实习生 司雯) 昨日,记者从省教育厅获悉,2012年上半年我省将举办首期中小学优秀教师境外研修班,到美国和澳大利亚学习先进教学理念...

研修班将安排初中段优秀教师42名,“美国班”和“澳大利亚班”各21名。此次境外研修教师将从省级以上名师、师德标兵、优秀班主任中遴选...

全市就业困难人员逾九成实现当年就业

本报讯(记者 王红 实习生 司雯) 昨日,记者从市就业办获悉,自2006年以来,全市扶持就业困难人员再就业8.8万人,且95%以上的就业困难人员当年实现就业...

点安置就业困难人员,主要是“零就业家庭”成员和“4050”等就业困难群体,工资待遇和社保主要来自就业专项资金,由政府负担...

(上接第一版)

11月5日,寒风夹着细雨。免疫规划科科长李锋带领科室人员,深入到与开封交界的中牟狼城岗镇,踩着泥泞深一脚、浅一脚来到砖窑场,同这里来自云南、广西的民工面对面开展麻疹疫苗接种调查...

心入百姓强“才气”

下基层容易,带着问题上来的不容易。

本报讯(记者 王红 实习生 司雯) 2012年普通高招艺术类专业省统考即将拉开帷幕,昨日省招考公布了各类专业省统考时间,美术类和音乐类将于周日开考...

书法类,12月24日报名,25日测试,测试内容包括古代碑帖临摹、书法创作以及古印临刻与印稿设计等,报名考试地点在河南大学明伦校区...



昨日,黄河科技学院2012届毕业生就业双向选择洽谈会开幕。165家用人单位共提供4117个就业岗位,5600余名毕业生参加洽谈会。本报记者 陈靖 摄

住房公积金业务21日起暂停办理

明年1月4日起恢复正常

本报讯(记者 赵文静) 昨日,记者从市住房公积金管理中心获悉,为做好年终结账工作,我市住房公积金相关业务12月21日起暂停办理...

常受理住房公积金个人住房贷款申请,但年内不安排贷款资金的发放。市住房公积金管理中心工作人员提醒,市民近期如需办理相关业务应尽早安排...

郑州市民政局关于对地铁1号线一期工程20个站点命名方案的公示

根据国务院《地名管理条例》、《河南省地名管理办法》、《郑州市地名管理规定》及相关规定,结合郑州市城市总体规划和我市地铁1号线一期工程建设情况,在征求有关单位和部分专家、专业人员、市民意见的基础上,拟定了20个站点的命名方案...

向社会公示,征求意见和建议。社会公众可以登录郑州地名网(www.zzdmw.com)公示期:2011年12月13日至12月17日 联系电话:67172379; E-mail:zzdmb@126.com

Table with 6 columns: 序号, 位置, 拟命名名称, 序号, 位置, 拟命名名称. It lists 20 subway stations and their proposed names.

为民急先锋的坚实足迹

——郑州市疾控中心创新服务郑州都市区建设纪实

市疾控中心干部职工沉在基层,不仅注重听和看,而且更加注重开动脑筋找到解决问题的办法,从感性认识上升到理性认识。艾滋病监测科经常组织科室人员深入到洗浴中心、酒吧等娱乐场所,向高危人群进行艾滋病防治宣传工作...

总结和探索新经验,精心主编了62万字的专著《地方性氟中毒预防与控制》,去年正式出版发行。近年来,他先后发表专业技术论文45篇,专著3部;先后主持完成科研项目7个,荣获科技进步奖8项,被郑州市卫生局授予“人民健康好卫士”称号...

力办实事增“人气”

在服务大众健康实践中,郑州市疾控中心牢固树立群众观点,站稳群众脚跟,用群众

工作的理念、思维和方法,拓展疾控工作领域,建立协调联动的群众工作新机制,练就一身统筹城乡、科学运作的真功夫。精神卫生防治工作是市政府为民办理的“十件实事”之一,也是今年慢病防控的一项重点工作...

余人同时参与,系统功能达到国内领先水平。目前,已初步建成公共卫生监测预警信息平台,采用先进的信息处理技术和手段,与国家级、省级公共卫生信息平台及县(区)卫生行政部门、医疗机构连接,形成区域公共卫生监测预警信息网,大大加强了应对突发公共卫生事件的协同能力和应急处置能力...

民生工程助推社会管理创新

(上接第一版)疾控中心等单位协同联系,不断推动社区卫生服务一体化建设。针对慢性病人分散、上门服务耗费人力情况,积极组建慢性病俱乐部,对高血压、糖尿病等病人实施分类,提供更具针对性、个性化的集中服务...

建立完善民情快速制度

该区因基础设施较为落后,老年人和流动人口多,管理难度较大。通过开设“民情民意平安快速站”,建立完善“民情快速”制度,打造了“民意随时表达,民情快速反映,民需及时解决”平台...

推行“五四三”综治模式

社会管理综治服务方面,上街区在辖区推行“五四三”社区综治工作模式,即设置“五簿”:社区民情簿、意见簿、实事簿、重点人员帮教簿、困难人员求助簿;设立“四室”:居民议事室、民事调解室、文化娱乐室、法德辅导室;组建“三支工作队”:社区民情调查队、法德辅导队、治安巡逻队...